



## 银亿股份董事会 换届选举 重整投资方6人 拟入新一届董事会

记者 王婧

11月11日，银亿股份重整投资人梓禾瑾芯完成32.15亿元的出资实缴。11月25日，银亿股份审议通过《关于公司董事会换届选举的议案》，梓禾瑾芯实际控制人叶骥等6人被提名非独立董事候选人。这意味着，银亿股份历时2年多的破产重整迎来重大转折。

### 重整投资款全部到位

11月12日，银亿股份收到管理人发来的“重整投资款支付进展公告”邮件。邮件显示，11月12日00:06，公司管理人收到公司重整投资人梓禾瑾芯发送的《说明函》及相关收款凭证等文件。上述文件显示，截至2021年11月11日，梓禾瑾芯已经完成32.15亿元的出资实缴。

这意味着，原本应在去年年底前支付的投资款经历多次延期后终于落到实处，为银亿股份的顺利重整解除了一大不确定因素。

最终，32.15亿元的重整投资款中，9亿元来自赤骥控股集团有限公司，1500万元来自宁波梓禾致芯投资合伙企业（有限合伙），1亿元来自宁波锐速智能科技有限公司，2亿元来自宁波新创合力财务管理有限公司，9亿元来自宁波市鄞工创业投资合伙企业（有限合伙），8亿元来自青岛海丽汇银投资合伙企业（有限合伙），3亿元来自吉利迈捷投资有限公司。

之前，因为32.15亿元重整投资款的迟迟未能全部到位，银亿股份重整之路走得颇为艰难。作为拯救银亿股份的“白衣骑士”，重整投资人梓禾瑾芯的实际控制人叶骥更是备受市场质疑。甚至银亿股份的重整一度被传闻可能“胎死腹中”。

2020年6月23日，宁波中院裁定银亿股份进入破产重整，并在8月28日指定宁波市地方金融监督管理局牵头的清算组为破产重整管理人。2020年10月27日，在宁波中院的监督下，银亿股份有限公司（银亿股份）重整投资人评审委员会根据评分结果确定由梓禾瑾芯股权投资合伙企业（有限合伙）（梓禾瑾芯）作为公司重整投资人，其投资总报价为32亿元。

此前，记者曾采访过重整投资人的相关人士。该人士曾雄心勃勃表示，他们已经为银亿股份的未来画好了蓝图。“我们之所以投资银亿，源于双方产业契合度很高。近年来，我们重点布局汽车电子、自动驾驶等领域，并深耕半导体、集成电路等行业。”

公开资料显示，银亿股份2016年全面实施战略转型升级，确定了以“房地产业 高端制造业”双轮驱动的发展格局，并先后成功并购美国ARC集团、比利时邦奇集团。ARC集团是全球第二大独立生产气体发生器生产商。而邦奇集团则是全球知名的汽车自动变速器独立制造商。

“重整银亿成功后，我们会在保持现有银亿管理团队稳定前提下，补充约30名汽车领域专业人才。这些人才基本来自全球各大车企，平均工作年限15年以上。”上述人士曾说。